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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Lydia Funke (AfD)  
 
 
Angriff auf einen freien Mitarbeiter des Naumburger Tageblatts am 28. Septem-
ber 2018 in Naumburg  
 
Kleine Anfrage - KA 7/2067 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Das Naumburger Tageblatt berichtete am 1. Oktober 2018 unter der Überschrift 
„Messerstich in den Bauch, Hitlergruß“ über den Zusammenstoß eines freien Mitar-
beiters des Naumburger Tageblatts mit drei Jugendlichen. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport  
 
1. Wurden die mutmaßlichen Täter gefasst? 

 
Die Ermittlungen zum Sachverhalt sind noch nicht abgeschlossen. Tatverdächti-
ge konnten bis dato noch nicht bekannt gemacht werden. 
 

2. Wie lautet der Tatvorwurf? 
 
Das Ermittlungsverfahren wird wegen gefährlicher Körperverletzung und Ver-
wendens von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen gegen Unbe-
kannt geführt. 
 

3. Wie alt waren die Täter? 
 
Aufgrund der Tatsache, dass noch keine Täter namentlich bekannt gemacht wer-
den konnten, ist hierzu keine belastbare Antwort möglich.  
 
Der Geschädigte der Straftat gab an, dass sich die Tatverdächtigen im jugendli-
chen Alter befunden hätten. 
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4. Welche Nationalität hatten die Täter? 

 
Es wird auf Satz 1 der Antwort auf Frage 3 verwiesen. 
 
Nach Aussage des Geschädigten handelt es sich um Personen mit heller Haut-
farbe und einheimischem Dialekt. 
 

5. Sind sie vorher schon einmal auffällig geworden und wenn ja, durch welche 
Straftaten? 
 
Es wird auf Satz 1 der Antwort auf Frage 3 verwiesen. 
 

6. Welche juristischen Konsequenzen folgten bisher? 
 
Es wird auf die Antwort auf Frage 2 verwiesen. 
 

 


